

致全县人民群众的一封信

全县广大人民群众,各位父老乡亲:

为改善农村人居环境,建设生态宜居美丽乡村,在此,我们向全县人民群众发起动员:

一、党员干部率先垂范,当好“践行者”

全县党员干部不仅要以身作则建设家乡、美化家乡,带动亲戚朋友、左邻右舍建好美丽庭院,同时要将挂镇、包村、到户责任制落细落实,带领广大群众积极投入整治行动,主动清理破旧院落、残墙断壁、生活垃圾、沟渠河道等“脏、乱、差”现象,营造干净整洁有序的人居环境。

二、人民群众自觉参与,齐当“建设者”

一是把垃圾收起来,自觉清扫房前屋后垃圾杂草,做到垃圾及时清运、柴草堆放整齐、物品摆放有序、庭院干净整洁。二是让乡村美起来,维护公厕卫生,爱护公共设施,做到家禽圈养、人畜分离,不乱排污水、不乱搭乱建、不乱堆乱放乱埋,积极整治坑塘沟渠,美化提升村庄环境。三是让家园绿起来,不毁坏花木,在房前屋后、自家庭院整齐规范栽植花草树木。

三、社会各界积极献力,勇当“参与者”

社会各界积极建言献策,及时反映群众要求和呼声;学校教导学生养成良好的卫生习惯;广大志愿者把农村人居环境整治行动作为新时代文明实践的重要内容;外出乡贤倾情反哺,通过捐赠资金、项目资助等多种方式,助力家乡振兴发展。

“绿水青山就是金山银山”,让我们从现在做起、从小事做起、从自己做起,齐心协力建设美丽和谐新遂溪。



2020年3月12日